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Первое впечатление о книге как об очень не интересной. 
С первой по шестую главу мало что увлекало. Приходилось заставлять себя читать.  Не нравилось то, что собака  - нянька. Это казалось глупой выдумкой. А сама Нэна понравилась. Такой же глупой выходкой показалась история с лекарствами. Зачем папа демонстрировал смелость, когда пил лекарства и зачем пошутил так с собакой? 
Не понравился сначала характер Питера Пэна и феи Динь-Динь. Не понравилось то, что так быстро запустили стрелу в Венди, что мальчишки называли ее «тетенькой», не понравились имена мальчишек Малышка и Кончик.
Будто с помощью волшебной палочки все изменилось с седьмой главы «Дом под землей». Интересно было читать, как мальчишки его обустроили: как спиливали дерево, служившее им столом; как убирали и раскладывали кровать, на которой спали «как шпроты». В особенности интересно, как Питер Пэн подбирал размер дерева и дупла ребятам. Вызвала любопытство техника, при помощи которой они скользили по стволу: вдыхая – вниз, вдыхая и выдыхая и передвигая плечами «штопором» - вверх.
 	Здесь характер Питера все больше начал нравиться. Он не спал, когда все спали. Он стоял «на часах». Он следил за «формой» мальчишек. Они не должны были объедаться. Он умел так выдумывать «какбудтошний» обед, что все и вправду как-будто наедались, а он даже как-будто «полнел» на глазах. Но он не только выдумывал, Питер и на самом деле приносил в дом еду. После возвращения от индейцев он принес орехи. Питер Пэн следил, чтобы все соблюдали правила игр, которые он выдумывал. И ему подчинялись. Потому что он сам их честно соблюдал. Нечестность его больше всего ослабляла. Так было, когда в сражении с Крюком на скале Питер не стал сразу убивать пирата, оказавшись в более удобном положении, на две ступени выше, а подал ему руку. Пират воспользовался моментом и укусил Питера. Такие нечестные приемы Питера лишали сил. Своим друзьям он первый бросался на помощь и никогда не трусил. Он спас Тигровую Лилию, дочь вождя индейцев. Как только узнал о том, что Венди и мальчишки попали в плен к пиратам, он ни минуты не сомневался и приступил к их освобождению. Спас он также и Динь. Бесстрашный и отважный мальчишка. Немного самовлюбленный, но веселый. Его победный крик хвастуна очень смешной – кукарекание. Еще и выдает его все время перед врагами. Случай в лагуне читать было очень увлекательно. Питер Пэн здесь напомнил мне современных пранкеров. Он ловко разыгрывал Крюка, изображая его голос. Как и позже  - тиканье часов. 
Эта выдумка с часами в брюхе крокодила – забавная. Но не очень согласен с тем, что Крюк погибает. Как-то жалко его стало. Он ведь был какой-то одинокий. Без родных, без друзей. Ни себя не любил, ни других. 
А вот фею Динь наоборот не хотелось спасать. Я бы не хлопал в ладоши, если бы ко мне обратился за помощью Питер, «ломая четвертую стену» (так, я слышал, называют такие обращения к зрителям или читателям). Так вот, пусть бы Динь погибла. Она вредничала слишком много.
Книга очень понравилась в итоге, но, жаль, что Венди больше не смогла полететь в страну Нетинебудет.
