«МАМА»
Мама. Сколько же тепла и нежности  в этом слове!  Мама - начало всего. Это самый дорогой и близкий человек, подарившая нам эту чудесную жизнь. Мама – это целый мир вокруг нас.
Материнская любовь – особенная. Даже в дикой природе иногда доводится видеть, как животные проявляют её. Наверняка, каждый хоть раз наблюдал, как, защищая своих ещё маленьких, беспомощных щенков, собака бесстрашно выскакивает вперёд, рыча, рискуя своей жизнью ради детей.  Мама готова отдать нам свою жизнь, не задумываясь. В голодные времена  войны мамы отдавали последний кусок хлеба  детям, умирали с одной  только мыслью: «Кто же позаботится о детях?»
С мамой всегда можно поговорить  обо всём на свете  откровенно, открыв душу. Попросить совета и помощи, поделиться радостью. Чтобы не произошло, какие бы трудности  и препятствия не принесла бы жизнь, мама никогда  не отвернётся. Мамины советы  самые ценные и важные,  воспоминания о них  пройдут  через всю нашу  нелёгкую жизнь, навеки  оставаясь с нами и занимая место глубоко в сердце.
Тему материнской любви  поднимали в своих произведениях  многие писатели  и поэты, желая выразить  свою благодарность матери и призвать других чтить и уважать матерей.  Наиболее  известные среди авторов: Максим Горький, Сергей Есенин, Тургенев, Паустовский, Островский, Воскресенская. Из произведений  этих авторов дети, как правило, многое для себя выносят. Я верю, что  моя мама – мой ангел-хранитель. Со временем  я стала понимать, насколько ей  тяжело.  Маме всегда можно выговориться  и выплакаться, а ей ведь некому  пожаловаться, она всегда  улыбается, чтобы мы не расстраивались, не волновались. Конечно, мы  с мамой иногда  ссоримся, но несмотря ни на что остаёмся самыми близкими друг для друга.
За повседневной рутиной забот, учёбы, я никогда не забываю про маму. Каждый день, возвращаясь домой, я целую маму и говорю, как люблю её. Ведь ты не знаешь, что будет завтра, как сложится наша судьба. Важно понимать, что мама не будет рядом с нами  вечно, но пока есть возможность, нужно  выражать любовь и благодарность, ведь мамы – настоящие герои.

Ненашева Настя, 9 «б» класс, гимназия им. И.А.Бунина
